

## ফান্ডস ফর ফুড পরচেজ (খাবার কেনার জন্য অর্থ)

যোগ্য পরিবারগুলিকে অপেক্ষা করতে হবে MA ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রানজিশনাল অ্যাসিস্টেন্সের কাছ থেকে চিঠির।

প্রিয় CPS পরিবারগণ -

আনন্দ সংবাদ! নতুন প্রোগ্রাম প্যানডেমিক-EBT (প্যানডেমিক ইলেক্ট্রনিক বেনিফিটস ট্রান্সফার) -এর মাধ্যমে অনেক কেন্দ্রীয় পরিবারেরা যোগ্য হবে খাবারের জন্য অর্থ পেতে, যখন COVID-19-এর জন্য স্কুলগুলি বন্ধ থাকছে।

আপনাদের জ্ঞাতব্য সমস্ত বিষয় এখানে দেওয়া হল:

আমি কি যোগ্য?	যে সব শিক্ষার্থীরা বিনামূল্য বা হ্রাসকৃত মূল্যে খাবারের জন্য যোগ্য ছিল তারা P-EBT অর্থ পাবে ম্যাসাচুসেটস ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রানজিশনাল অ্যাসিস্টেন্স-এর মাধ্যমে।
আমি কত টাকা পাব?	আপনার পরিবারের প্রতি যোগ্য শিক্ষার্থী পাবে \$5.70 প্রতি স্কুল দিবস হিসাবে, সেই দিনগুলির জন্য যখন স্কুল বন্ধ থাকবে COVID-19 অতিমারীর জন্য।
আমি কিভাবে টাকা পাব?	আপনাকে আবেদন করতে হবে না। অর্থ যোগ করা হবে একটি "P-EBT কার্ড"-এ। <ul style="list-style-type: none"><li>বর্তমানে আপনি যদি SNAP বা TANDC বেনিফিট পান এবং আপনার যদি EBT কার্ড থাকে, তাহলে P-EBT অর্থ সেই কার্ডে যোগ করা হবে।</li><li>যদি আপনার আগে থেকেই EBT কার্ড থাকে, তাহলে আপনাকে ডাকযোগে একটি প্রি-লোডেড কার্ড পাঠিয়ে দেওয়া হবে ম্যাসাচুসেটস ডিপার্টমেন্ট অফ ট্রানজিশনাল অ্যাসিস্টেন্সের তরফ থেকে আপনার বাসার ঠিকানায়, যা CPS -এর রেকর্ডে আছে।</li></ul> আপনি আপনার P-EBT কার্ড পেয়ে গেলে সেটি ফেলে দেবেন না! তাতে অতিরিক্ত অর্থ পরে কোনো সময়ে যোগ করা যেতে পারে।
আমি কখন টাকা পাব?	প্রথম রাউন্ডের টাকা বন্টন করা হবে মে মাসে।
আমি কোথায় এই টাকা ব্যবহার করতে পারব?	আপনার P-EBT কার্ড হল একটি ডেবিট কার্ড এবং সেটি ব্যবহার করা যাবে খাবার জিনিসপত্র কিনতে দোকানগুলিতে যেখানে EBT কার্ড নেওয়া হয়। দেখে নিন দোকানে লেখা আছে কিনা, "এখানে আমরা EBT গ্রহণ করে থাকি!"
আমার অভিযাসন অবস্থার কি হবে?	<b>আপনার P-EBT কার্ড ব্যবহার আপনার বা আপনার সন্তানের অভিযাসন অবস্থাকে প্রভাবিত করবে না। পাবলিক চার্জ রুল এই প্রোগ্রামের জন্য প্রযোজ্য নয়।</b> এই বিষয়ে আপনার প্রশ্ন থাকলে, অনুগ্রহ করে যোগাযোগ করুন কেন্দ্রীয় অপারচুনিটি কমিশন-এর সাথে (617-868-2900) নম্বরে।
আমার পরিবারের সম্প্রতি কাজ বা আয় বন্ধ হয়ে গেছে - আমরা কোথায় সাহায্য পেতে পারি?	অনেক উপায়ে সাহায্য পাওয়া যেতে পারে। <ul style="list-style-type: none"><li>প্রথমত, আপনাকে <a href="#">আবেদন করতে হবে</a> CPS বিনামূল্য বা হ্রাসকৃত-দামে খাবার প্রোগ্রামের জন্য, যা আপনাকে ভবিষ্যতের P-EBT রাউন্ড এবং অন্যান্য রিসোর্সগুলির জন্য যোগ্য করবে।</li><li>আপনি যোগ্য হতে পারবেন SNAP বেনিফিটের জন্য।</li><li>কেন্দ্রীয় কমিউনিটি ফুড লাইন-কে কল করুন (617.349.9155) নম্বরে যাতে আপনি সাইন-আপ করতে পারেন সাপ্তাহিক বিনামূল্য উৎপাদন ও প্যাক্সির জিনিসপত্রের জন্য।</li><li>খাবার প্যাক্সি, ডেলিভারি পরিষেবা, এবং আর্থিক সাহায্যে বিষয়ে বিস্তারিত তথ্য</li><li>মেয়রস রিলিফ ফান্ড: <a href="#">আবেদন করুন</a> 15ই মে বিকাল 5 টার মধ্যে।</li></ul>

P-EBT বিষয়ে কোনো প্রশ্ন থাকলে, যোগাযোগ করুন প্রোজেক্ট ব্রেড -এর সাথে 800-645-8333 নম্বরে।

আর্থিক, আবাসন, খাবাক বা অন্যান্য সমস্যায় সাহায্যের জন্য, অনুগ্রহ করে যোগাযোগ করুন কেন্দ্রীয় অপারচুনিটি কমিশন-এর সাথে (617-868-2900) নম্বরে।

নিরাপদে থাকুন, সুস্থ থাকুন!

CPS দল